

Állatkerti tematikus zoopedagógiai foglalkozások:

Csoportvezetéssel kapcsolatos fontos információk:



Az állatkerti zoopedagógiai foglalkozások lehetőséget adnak arra, hogy a programokon résztvevő gyermekekkel megismertessük a természet értékeit, ezáltal erősítsük felelősségérzetüket a természet és a környezetvédelem iránt.

A zoopedagógiai csoportvezetéseket a környezetismeret, természetismeret és biológia tantárgyak kerettantervéhez igazítottuk.



Célunk, hogy az adott tantárgyak iskolai oktatása mellett a gyermekek testközelből, minden érzékszervükkel érzékelve, ezáltal élményszerűen tudják elmélyíteni a megszerzett ismereteiket.

A csoportvezetés díjtalan!

Csoportvezetéseket **munkanapokon 9⁰⁰-16⁰⁰** óra között tuduk biztosítani, az előzetesen telefonon vagy e-mailben történt megkeresés és bejelentkezés után!



Jelentkezni a tervezett látogatás előtt legalább 1 héttel szükséges!

E-mail: zooped@miskolczoo.hu

Telefon: +36 (46) 332-121

Csoportos belépőjegy kedvezmény:

Szervezett óvodás csoport: 450 Ft/fő

Csoportos gyermek (15 fő felett): 700 Ft

Gyermekcsoportok esetében 10 fő után

1 kísérő ingyenesen látogathatja az állatkertet.



Zoopedagógiai foglalkozások és tematikus vezetések a Miskolci Állatkert és Kultúrparkban



2015/2016. tanév

zooped@miskolczoo.hu

www.miskolczoo.hu

5-6. OSZTÁLY RÉSZÉRE

Hazai és egzotikus állatok a Vadasparkban:

1. Vizek és vízpartok élővilága (60 perc)
Vizes élőhelyek állatainak megismerése: halak, hüllők, kételtűek, vízimadarak. Miért függnek ezek az állatok a víztől, és hogyan alkalmazkodtak a vízi életmódhoz? A vizes élőhelyek, mint érzékeny életterek.



2. Hazai erdők élővilága (60 perc)
A hazai erdők állatvilágának megismerése. Megfigyeljük az erdő színtezettségének jellemzőit az állatkerti erdő vadon élő állat- és növényfajainak segítségével.



Háziállatok és vadállatok testközelben:

3. Háziállatok és hobbiállatok (60 perc)
Mi a különbség a háziállatok és a hobbiállatok között? Meghatározzuk a domesztikáció és az urbanizáció fogalmát. Hogyan lehetünk felelős állattartók?



4. Kültakaró és vázrendszer (60 perc)
A kültakaró típusainak áttekintése az állatvilágban. Külső és belső vázrendszerek, valamint az ehhez kapcsolódó mozgási szervrendszer. Csigaházak, kitinpáncél, csontok és izmok.



Minden korosztály részére ajánlott foglalkozások:

Általános állatkerti vezetés (90 perc)
A másfél órás szakszerű vezetést óvodás, általános- és középiskolás gyerekeknek is ajánljuk. A séta alatt a gyerekek új ismereteket sajátíthatnak el az állatkertben élő fajokról.



Előzetes időpont egyeztetés követően zoopedagógusaink tartalmas, érdekes, állatsimogatással egybekötött tematikus foglalkozásokat vezetnek.

